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УИД 16MS0070-01-2022-001896-74
П О С Т А Н О В Л Е Н И Е

14 июля 2022 года            


                   г. Набережные Челны РТ

Мировой судья судебного участка №14 по судебному району города Набережные Челны Республики Татарстан Токарева З.В., рассмотрев материалы дела по части 1 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях в отношении Каримова И.В….данные обезличены
у с т а н о в и л :

…. 2022 года в …. часов водитель И.В. Каримов, управлявший автомобилем …. государственный регистрационный знак …. на участке дороги напротив …., в нарушение пункта 2.3.2 Правил дорожного движения Российской Федерации не выполнил законное требование инспектора ДПС о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения. И.В. Каримов  имел признаки опьянения – резкое изменение окраски кожных покровов лица, нарушение речи, поведение не соответствует обстановке.
И.В. Каримов в судебное заседание не явился, извещен о месте и времени рассмотрения дела СМС-уведомлением, судебной повесткой, ходатайство об отложении рассмотрения дела не поступало.
В соответствии с частью 2 статьи 25.1 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях суд вправе при таких обстоятельствах рассмотреть дело об административном правонарушении в отсутствие лица, в отношении которого ведется производство по делу об административном правонарушении.
Факт совершения И.В. Каримовым административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 12.26 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, подтверждается: протоколом об административном правонарушении от ….2022, в котором И.В. Каримов написал собственноручно- вину признаю (л.д.1), протоколом об отстранении от управления транспортным средством (л.д.2), актом освидетельствования на состояние алкогольного опьянения (л.д.3), протоколом о направлении на медицинское освидетельствование, в котором И.В. Каримов в графе «пройти медицинское освидетельствование» собственноручно написал- отказываюсь (л.д.4), протоколом о задержании транспортного средства (л.д.5), чеком алкотектора (л.д.6), копией свидетельства о поверке прибора (л.д.7), видеозаписью на СD- R диске (л.д.8), письменными объяснениями сотрудников ГИБДД …, Д…. (л.д.9,10), правкой ГИБДД, другими материалами дела.
Из материалов дела следует, что основанием полагать, что И.В. Каримов находился в состоянии опьянения, явилось наличие у него признаков опьянения – нарушение речи, резкое изменение окраски кожных покровов лица, поведение не соответствует обстановке.
Данные признаки указаны в пункте 3 Правил освидетельствования лица, которое управляет транспортным средством, на состояние алкогольного опьянения и оформления его результатов, направления указанного лица на медицинское освидетельствование на состояние опьянения, медицинского освидетельствования этого лица на состояние опьянения и оформления его результатов, утвержденных Постановлением Правительства Российской Федерации от 26 июня 2008 г. N 475.

Направление И.В. Каримова на медицинское освидетельствование на состояние опьянения в медицинское учреждение было осуществлено должностным лицом ГИБДД с использованием видеозаписи. Указанные действия сотрудника ДПС ГИБДД согласуются с требованиями пунктов 10, 11 названных выше Правил.

Вместе с тем И.В. Каримов не выполнил законное требование сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Согласно пункту 2.3.2 Правил дорожного движения Российской Федерации, утвержденных Постановлением Совета Министров - Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 г. N 1090 (в ред. Постановления Правительства РФ от 23 декабря 2011 г. N 1113), водитель транспортного средства обязан по требованию должностных лиц, которым предоставлено право государственного надзора и контроля за безопасностью дорожного движения и эксплуатации транспортного средства, проходить освидетельствование на состояние алкогольного опьянения и медицинское освидетельствование на состояние опьянения.
Действия И.В. Каримова квалифицируются по части 1 статьи 12.26 Кодекса РФ об административных правонарушениях, как невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения, если такие действия (бездействие) не содержат уголовно наказуемого деяния,

что влечет наложение административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок от полутора до двух лет.
При назначении наказания суд руководствуется общими правилами назначения наказания, предусмотренные статьей 4.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях, учитывает характер совершенного правонарушения, личность виновного. 
В качестве обстоятельств, смягчающих ответственность, суд учитывает личность лица, привлекаемого к ответственности, состояние здоровья лица, привлекаемого к ответственности, его родственников и близких. Обстоятельством, отягчающим наказание, суд признает повторное совершение однородного административного правонарушения. 

В соответствии с частью 11 статьи 27.13 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях лицо, привлеченное к административной ответственности за административное правонарушение, повлекшее применение задержания транспортного средства, оплачивает стоимость перемещения и хранения задержанного транспортного средства.
Руководствуясь статьями 29.9,29.10 Кодекса РФ об административных правонарушениях, мировой судья 





п о с т а н о в и л :

Признать Каримова И.В. виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного частью 1 статьи 12.26 Кодекса РФ об административных правонарушениях, и назначить ему наказание в виде административного штрафа в размере тридцати тысяч рублей с лишением права управления транспортными средствами на срок один год 7 месяцев.
Исполнение постановления в соответствии со статьями 32.5 и 32.6 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях поручить ОГИБДД УМВД России по г.Набережные Челны. 
Разъяснить правонарушителю обязанность в течение трех рабочих дней со дня вступления в законную силу постановления о назначении административного наказания в виде лишения специального права сдать водительское удостоверение в орган, исполняющий этот вид административного наказания. 

Реквизиты для оплаты штрафа: получатель: УФК  по  РТ (УГИБДД МВД по РТ), кор/с - № 40102810445370000079, КБК 18811601123010001140, ИНН получателя 1654002946, КПП получателя – 165945001, БИК – 049205001, Банк – ГРКЦ НБ Республики Татарстан Банка России г.Казань, ОКТМО 92730000, УИН 18810416221980026030.
    Штраф подлежит уплате не позднее 60 дней со дня вступления настоящего постановления в законную силу, квитанция об уплате штрафа подлежит представлению по адресу: г. Набережные Челны, п. ЗЯБ, д. 16/1  каб.409.
    Возложить на И.В. Каримова обязанность по оплате расходов по перемещению и хранению задержанного транспортного средства.

    Постановление может быть обжаловано в Набережночелнинский городской суд РТ в течение 10 суток со дня вручения или получения копии постановления.

Мировой судья   подпись


Токарева З.В.

